

规范经营行为 保障安全出行

我市约谈6家网约车平台

本报讯(记者庞赞 通讯员毕播 周福全)5月30日,市中心城区城市客运行业规范经营约谈会召开。会上,市交通运输综合执法支队对我市6家网约车平台负责人进行约谈。

目前,我市中心城区共有6家网约车平台公司,它们给市民出行带来了便利,但也存在一些违法违规经营行为。对此,市交通运输综合执法支队、市客管处针对市民投诉反映的违规派单等问题,对中心城区6家网约车平台公司进行调查,核实5家网约车平台企业涉及信访投诉问题。

为全面加强中心城区网约车平台公司管理,规范网约车经营行为,维护行业秩序,市交通运输综合执法支队对中心城区6家网约车平台进行约谈,并下达整改通知书。

约谈会要求,网约车平台要按照相关规定,严禁向未取得网约车道路运输证和网约车从业资格证的驾驶员派单,严格依法依规运营;加快失效网约车驾驶员、车龄8年以上车辆、外籍车辆等清理、清退工作,依法依规推进规范化进程;要加强企业内部管理,落实平台企业主体责任,全面加强注册驾驶员的教育

管理,规范驾驶员经营行为,提升驾驶员服务质量,切实维护行业稳定。

各网约车平台负责人表示,将积极配合落实整改要求,认真履行企业主体责任,依法合规开展经营,切实保障消费者和从业人员合法权益,全力保障群众安全出行。

市交通运输综合执法支队相关负责人表示,将继续加大监管力度,严厉打击非法营运,规范网约车经营行为,净化城市客运市场环境,督促网约车平台企业不断加快规范化进程,为保障市民群众的安全便捷出行营造良好环境。

咸宁供电公司

两月为393家部门企业送服务解难题

本报讯(记者刘玉关 特约记者夏韵星 通讯员陈仕荣 张涛)“多亏你们及时发现问题,并主动上门,指导我们变更基本电费计收方式,近2个月我公司电费明显减少。”5月30日,咸宁高新区湖北新港建设发展有限公司负责人陈珊珊对咸宁供电公司客户“大走访”活动中上门进行回访的网格员张健一再致谢,感谢他为公司预计可节省年度电费成本达15万元。

3月中旬以来,国网咸宁供电公司启动“送服务、解难题、促发展”客户大走访活动,按照“领导人员带头访、管理人员重点访、一线人员常态访”的原则,供电人奔走在服务客户解难题的路上,零距离、心贴心主动对接政府部门、市重点项目和民生工程等用电需求,以实际行动助力电力营商环境再提升。

客户“大走访”活动启动后,网格员张健在导出辖区企业电费清单进行统计时,敏锐地发现湖北新港建设发展有限公司电价高于往常。他立即联系该公司负责人,并主动上门走访,了解企业电价突增原因。

得知新港公司受疫情影响,业务量有所下降,张健建议该企业根据目前生产状况,通过变更基本电费计收方式、安装无功补偿装置,来降低电价成本。“在张健的服务指导下,公司电费由之前的1.5元每度降至1元每度。在加装无功补偿装置后,电费均价还可进一步下降,预计年可节省电费成本约达15万元。”新港公司负责人对张健主动帮助企业实现降本增效给予好评。

据统计,3月份以来,国网咸宁供电公司共走访政府部门27个,重点项目、企业294个,高危重要企业、重点民生企业、农业生产企业72个。走访过程中,仔细听取用电客户对公司服务乡村振兴、帮扶项目接电、乡村电气化建设等方面的意见建议,对企业用电需求、企业接电时长、帮扶项目接电等电力政策事项进行细致解答,累计收集诉求65件,其中已解决诉求49件,获得省、市、县各级领导的多次肯定,为更好地服务企业客户、助力咸宁经济社会高质量发展打下坚实基础。

市医疗保障局医保窗口

“延时服务”贴心办 为民服务不打烊

本报讯(记者陈志茹 通讯员张卓)“感谢你们,不然我明天又得跑一趟。”日前,在咸宁市民之家医保窗口,市民刘女士对工作人员“延时服务”连声道谢。

5月17日17时10分,刘女士急匆匆地赶到咸宁市民之家医保窗口,这时已快到下班时间。窗口工作人员李新佳热情相迎,一番询问后,得知刘女士是来办理异地住院费用报销业务。李新佳热情招呼刘女士先坐下,稍等一会,她马上来办理。

李新佳立刻打开电脑,熟练地操作起来,一边整理厚厚的资料,一边向李女士宣传医保政策。整理中发现,住院报销资料缺少了费用明细清单。李新佳立即用刘女士手机登录该医院公众号,帮刘女士将费用明细清单打印出来。

为不影响刘女士后期的门诊费用报销,李新佳又耐心教她在网上如何申请慢特病,并详细告知她门诊慢特病相关政策待遇。

30分钟后,业务办理完毕,刘女士

感激不已。

市医疗保障局相关负责人表示,办事窗口是群众与政府打交道最多的地方,好的营商环境不仅要“口头”上做出,更要“行动”上加以落实。

今年1月份以来,市医疗保障局医保窗口主动“延时”为参保单位和群众服务直至办结,避免服务对象“白跑一趟”,同时还开通了“绿色通道”和“一件事一次办”等服务,打通服务群众的“最后一分钟”,把服务做到群众的心坎上。

英模事迹 宣讲进校园

5月31日,崇阳县关心下一代工作委员会、县退役军人事务局、县教育局组织崇阳优秀退伍老兵,在六一儿童节来临之际,走进路口镇白羊小学,宣讲英模事迹,将“红色种子”播撒到孩子们心中。

当天,省老兵宣讲团成员、对越自卫反击战一等功臣黄炳望,二等功臣汪木海和省拥军优属先进个人张日平通过声情并茂的讲述,弘扬英烈精神,教育并激励广大青少年树立崇尚英雄的良好风尚。

(记者毛亚轩 通讯员龚洁琼)



浮山街道:“童”心协力 共庆“六一”

本报讯(记者王奇峰 通讯员杨思远 袁梦 戴梅)为营造欢乐轻松的节日氛围,让广大儿童度过一个快乐、充实的儿童节,连日来,咸安区浮山街道辖区20个新时代文明实践站联合各方志愿力量,开展丰富多彩的“迎六一”主题活动。

5月24日,沿河社区新时代文明实践站联合咸安区外国语实验小学开展“玩转六一 艺术嘉年华”庆祝活动。小朋友们穿上风格迥异的人偶服装,扮演喜欢的动漫角色,与好朋友们一起摆出可爱有趣的造型拍照留念;绘画环节中,小朋友们亮出画笔,点上颜料,在扇子、帽子、脸谱等材料上肆意挥洒想象力;游园活动环节,

每个班级都精心设计了小游戏,猜谜语、顶橘子、袋鼠跳、夹珠子……小朋友们运用智慧和勇气闯过关卡,集齐六枚印章后兑换节日奖品,个个兴高采烈。

5月28日,碧桂园社区新时代文明实践站联合咸安区书法家协会、云墨书院举办首届“云墨杯”少儿硬笔书法大赛,吸引90余名青少年参赛。比赛现场,小选手们正襟危坐,神情专注,笔尖落起之间,一幅幅笔画清晰、字迹工整的书法作品接连诞生,有的笔力劲健,有的灵动飘逸,有的大巧若拙,有的锐利逼人。当小选手们举起自己的作品时,评委和家长们纷纷起立,向孩子们投去欣赏的目光和热烈的掌声。

连日来,“迎六一”主题活动在浮山街道各社区火热开展。梅园社区联合区图书馆举办“童声童语·诵经典”活动,将古诗词搬上舞台;香城社区联合湖北银行清华城分行、秋泽律师事务所,将金融防诈知识与《未成年人保护法》送到孩子和家长身边;金桂社区联合中国社会福利基金会烧伤关爱公益基金,通过播放动画、制作知识存钱罐等方式,将预防烧烫伤及烧烫伤“冲、脱、泡、盖、送”五步急救法知识传授给小朋友们;龙潭村联合桂城社工服务中心,为留守儿童们带来一场温暖难忘的集体生日会……

近年来,浮山街道办事处积极探索新

方式新方法,构建党建引领、关工委主动作为、社会力量共同参与的“大关工委”格局,广泛开展红色主题教育、图书捐赠、法治宣传、节日慰问、科普实验等系列活动,营造青少年健康成长环境,用心用情助力青少年健康成长。

中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城